

Natječaj za sufinansiranje znanstvene i tehnologijske suradnje između Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije za razdoblje 2026. - 2027. godine

Na temelju članka 3. Sporazuma između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Slovenije o suradnji u području kulture, obrazovanja i znanosti („Službeni glasnik BiH“, broj 1/2001), Ministarstvo civilnih poslova BiH, objavljuje

Natječaj

za sufinansiranje znanstvene i tehnologijske suradnje između Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije za razdoblje 2026. - 2027. godine

Predmet natječaja

Predmet javnog natječaja je sufinansiranje međusobnih posjeta do 14 dana (troškova putovanja i boravaka) istraživača iz Bosne i Hercegovine i istraživača iz Slovenije koji će izvoditi zajedničke znanstvenoistraživačke projekte (u nastavku: bilateralni projekti) u razdoblju 2026/2027.

Slovenska strana će za određeni broj mladih istraživača (pojam mladi istraživač definira svaka institucija u svom natječaju prema svojim pravilima) iz Bosne i Hercegovine dodatno sufinancirati i duže posjete (1-3) mjeseca u Republici Sloveniji.

Cilj javnog natječaja

Cilj javnog natječaja je jačanje znanstvenoistraživačke suradnje s Republikom Slovenijom, povećanje mobilnosti bosanskohercegovačkih istraživača i broja gostovanja vrhunskih istraživača iz Slovenije u Bosni i Hercegovini, kao i povećanje broja prijava bosanskohercegovačkih istraživača na natječaje okvirnih programa Europske unije u području istraživanja i inovacija i na ostale međunarodne natječaje.

Vrijeme izvođenja zajedničkih projekata

Vrijeme izvođenja zajedničkih bilateralnih projekata je dvije godine (od 1. siječnja 2026. do 31. prosinca 2027. godine).

Uvjeti natječaja

U Republici Srpskoj projektne prijedloge mogu kandidirati istraživači i znanstvenoistraživačke organizacije u skladu s odredbama Zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti i tehnologijskom razvoju (Službeni glasnik Republike Srpske, broj 6/12, 33/14, 66/18 i 84/19), a koje su upisane u Registar znanstvenoistraživačkih organizacija koji se vodi pri Ministarstvu za znanstvenotehnološki razvoj i visoko obrazovanje. U Federaciji Bosne i Hercegovine projektne prijedloge mogu prijaviti znanstvenoistraživačke i istraživačko-razvojne institucije u skladu s odredbama Pravilnika o dodjeli

sredstava tekućih transfera odobrenih Federalnom ministarstvu obrazovanja i znanosti u Budžetu Federacije Bosne i Hercegovine (objavljen na službenoj internetskoj stranici Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti: www.fmon.gov.ba).

Projekt mora biti prijavljen u obje zemlje.

Istraživači iz Bosne i Hercegovine za sudjelovanje u zajedničkim projektima treba da osiguraju pisanu suglasnost slovenskog partnera na aplikacijskom obrascu. Voditelj projekta može podnijeti samo jednu prijavu projekta.

Voditelj projekta u ime bosanskohercegovačke strane mora biti državljanin Bosne i Hercegovine s prebivalištem u Bosni i Hercegovini i zaposlenjem na nekoj od institucija koja se bavi znanstvenoistraživačkim radom.

Prijava na natječaj

Prijava na natječaj se podnosi Ministarstvu civilnih poslova Bosne i Hercegovine, putem entitetskih ministarstava nadležnih za znanost (Federalno ministarstvo obrazovanja i znanosti, Ministarstvo za znanstveno - tehnologijski razvoj i visoko obrazovanje Republike Srpske).

Uz prijavi obrazac mora se dostaviti sljedeća dokumentacija:

- Detaljan opis projekta
- Potvrda o prebivalištu vođe projekta iz Bosne i Hercegovine
- Kratki životopis za svakog člana projektnog tima
- Potvrda mladog istraživača da se školuje na drugom ili trećem ciklusu visokog obrazovanja
- Dokaz o kompetentnosti članova projektnog tima (lista relevantnih radova objavljenih u posljednjih pet godina za glavne članove projektnog tima iz Bosne i Hercegovine i iskustvo u vođenju projekata)
- Dokaz o dosadašnjem sudjelovanju aplikanta u međunarodnim programima (programi EU za područje znanosti i drugi) u formi potpisane i ovjerene izjave

Prijave projekata na natječaj podnose se na obrascima koji se mogu preuzeti s internetske stranice Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine www.mcp.gov.ba, odnosno na internetskim stranicama entitetskih ministarstava znanosti www.fmon.gov.ba i www.vladars.net

Izbor projektnih prijedloga

Sve projektne aplikacije koje podnose aplikanti iz Bosne i Hercegovine moraju ispunjavati opće i posebne uvjete te posebne odredbe Pravilnika o dodjeli sredstava tekućih transfera odobrenih Federalnom ministarstvu obrazovanja i znanosti u Budžetu Federacije Bosne i Hercegovine (za

aplikante s područja Federacije Bosne i Hercegovine) i Pravilnika o mjerilima za ostvarivanje i financiranje Programa međunarodne znanstvenoistraživačke suradnje koji primjenjuje Ministarstvo za znanstveno tehnološki razvoj i visoko obrazovanje (za aplikante s područja Republike Srpske).

Prednost prilikom izbora projekata imat će istraživačke skupine koje na posljednjem javnom tenderu za razdoblje 2024. – 2025. nisu bile sufinancirane i koje imaju veće sudjelovanje mladih istraživača, koje se baziraju na nacionalnim istraživačkim projektima koje financiraju entitetska ministarstva i koje se financiraju iz međunarodnih izvora. Zajedničko povjerenstvo Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine, Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti i Ministarstva za znanstvenotehnološki razvoj i visoko obrazovanje razmotrit će pristigle prijave i izvršiti odabir projekata koje će predložiti Zajedničkom odboru za znanstvenotehnološku suradnju između Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije za sufinanciranje.

Zajednički odbor za znanstvenotehnološku suradnju između Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije izvršit će izbor projekata i utvrditi opseg razmjene u okviru kojih će se sufinancirati boravci i putovanja istraživača i njihova suradnja, a na bazi dostavljenih projektnih aplikacija na ovaj natječaj.

Zajednički odbor neće razmatrati prijave koje nisu podnesene u obje države.

Financiranje odabranih projekata

Troškovi vezani za razmjenu istraživača biće pokriveni na sljedeći način:

- Strana koja prima istraživače snosi troškove smještaja (u skladu s važećim propisima) kao i troškove putovanja na svojoj teritoriji koji su neophodni za realizaciju projekta.
- Strana koja upućuje istraživače snosi troškove dnevnica i međunarodnog prijevoza između sjedišta institucija koje surađuju.
- Slovenska strana će određenom broju mladih istraživača iz Bosne i Hercegovine, za duže posjete u Republici Sloveniji (1-3 mjeseca), pored smještaja i dnevnica, financirati i troškove međunarodnog prijevoza, na najekonomičniji način, uvažavajući cijenu i potrošnju vremena.

Odabrani projekti će se financirati u skladu s financijskim mogućnostima entitetskih ministarstava nadležnih za znanost.

Način, oblik i rok za slanje prijave

Prijava s kompletnom dokumentacijom koja se traži u Natječaju mora stići do 31. 5. 2025. godine u prostorije Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti, dr Ante Starčevića bb, 88000 Mostar (za aplikante s područja Federacije Bosne i Hercegovine) ili Ministarstvu za znanstvenotehnološki razvoj i visoko obrazovanje, Trg Republike Srpske 1, 78000 Banja Luka (za aplikante s područja Republike Srpske) s naznakom "Prijava za sufinanciranje znanstvene i tehnološke suradnje između Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije za period 2026 - 2027. godine".

Partneri iz Slovenije prijave predaju u Javnoj agenciji za znanstvena istraživanja i inovacijskoj djelatnost, do 31. 5. 2025. do 14.00.

Dodatne informacije u vezi s natječajem mogu se dobiti:

U Ministarstvu za znanstveno tehnologijski razvoj i visoko obrazovanje kod gđe Branke Savić, kontakt telefon: +387 51 338 717 svaki radni dan ili e-poštom B.Savic@mnv.vladars.rs.

U Federalnom ministarstvu obrazovanja i znanosti kod gđe Vahide Krekić, kontakt telefon: +387 36 355 718 ili e-poštom vahida.krekic@fmon.gov.ba.

Neblagovremene, neodgovarajuće, nepravilno označene i nepotpune prijave neće biti razmatrane.

Obavijest o ishodu javnog natječaja

Ministarstvo civilnih poslova i entitetska ministarstva nadležna za znanost objavit će na svojim internetskim stranicama rezultate natječaja. Entitetska ministarstva nadležna za znanost će na svojim internetskim stranicama, pored rezultata natječaja, objaviti i interne procedure i obrasce zahtjeva za dodjelu sredstava po odobrenim projektima.